Terms & Conditions of Use - Adelaide Art Walls Website - Artists

- This Adelaide Art Walls website is operated by The Corporation of the City of Adelaide ("Council").
- The Terms of Use of this Adelaide Art Walls website include these Terms and Conditions of Use and the disclaimer, copyright, *Freedom of Information* and privacy statements.
- By accessing this Adelaide Art Walls website and creating a profile, you agree to be bound by all Terms of Use.
- You agree to take full responsibility for the accuracy of information and data that you upload to this Adelaide Art Walls website to create or amend a profile.
- You agree that all images of artwork that you represent on this Adelaide Art Walls website to be your own is indeed your own, original artwork and does not breach any person's intellectual property rights.
- You agree to grant to Council a perpetual, non-exclusive licence to use the images
 of the artwork you represent on this Adelaide Art Walls website to promote and
 market this Adelaide Art Walls website and in relation to Council's general business
 activities.
- You agree to indemnify and keep indemnified the Council against all costs, expenses and liabilities whatsoever arising out of or in connection with any claim that the artwork represented by you on this Adelaide Art Walls website infringes the intellectual property rights of any person.
- You agree to indemnity and keep indemnified the Council against any claim, action, demand, direct or indirect liability, damage or loss (including, without limitation, loss of profit and economic loss), infringement of any right, cost, charge, expense, outgoing or payment which the Council pays, suffers, incurs or is liable for caused by or in connection with your use of this Adelaide Art Walls website.
- You agree and acknowledge that Council will have no responsibility or liability for any negotiations or agreements between you and any building owner or business owner. Council simply facilitates this Adelaide Art Walls website to allow artists and building/business owners to find each other.
- You agree and acknowledge that there is no guarantee that your use of this Adelaide Art Walls website will result in any engagement between you and a building owner or business owner to create artwork for payment or any other arrangement.
- You agree and acknowledge that you create a profile for this Adelaide Art Walls website and use this Adelaide Art Walls website at your own risk.